
 
Señor 
JUEZ PROMISCUO MUNICIPAL DE GUASCA-CUNDINAMARCA 
Dr. MANUEL ARTURO GARAVITO MARTINEZ 
E.    S.   D. 
 
 
REF: PROCESO DECLARATIVO VERBAL DE SIMULACION DE MINIMA 
CUANTIA. 2023-00026 
DDTE: SANDRA PATRICIA PINTO 
DDOS: CELINA ROMERO TOVAR Y JHON JAIRO ROMERO ROMERO 
 
 
ASUNTO: CONTESTACION DE LA DEMANDA 
 
 
MARTHA PATRICIA CASTRO BARRETO, mayor de edad, vecina de la ciudad de 
Bogotá D.C., identificada civilmente con la cedula de ciudadanía No. 52.029.855 
expedida en Bogotá y portadora de la Tarjeta Profesional 145.324 expedida por el 
Consejo Superior de la Judicatura, con correo electrónico: 
abogadosasociados077@gmail.com obrando en representación del demandado 
señor JHON JAIRO ROMERO ROMERO, mayor de edad, vecino del municipio de 
Guasca, identificado con cédula de ciudadanía No. 11.350.275, de conformidad con 
el poder adjunto, me permito contestar la demanda DE SIMULACION, instaurada 
por la señora SANDRA PATRICIA PINTO, en los siguientes términos: 
 

1. A LOS HECHOS 
 

1. SI ES CIERTO, que los señores JHON JAIRO ROMERO ROMERO y SANDRA 
PATRICIA PINTO contrajeron matrimonio por el rito católico. 

2. NO ES CIERTO; Lo anterior conforme a lo informado por el señor JHON JAIRO 
ROMERO ROMERO, quien afirma que la compra del bien inmueble identificado 
con matrícula inmobiliaria No. 50N-20522422, ubicado en la Calle 10 No. 1B 
Este 15 del municipio de Guasca-Cundinamarca, no lo compraron los entonces 
cónyuges ROMERO PINTO, por no tener los recursos económicos para 
hacerlo; por el contrario ellos fueron los que engañaron y defraudaron a la 
madre de mi prohijado señora CELINA ROMERO TOVAR, persona que contaba 
con el dinero producto de la compraventa, quien negocio el bien inmueble y 
quien el día de la firma de la mencionada Escritura Pública No. 50 del 4 de 
enero de 2018 protocolizada en la Notaria Única del Círculo Notarial de 
Guatavita, fue a dicha Notaria para dar cumplimiento a lo acordado con la 
persona que negocio el inmueble y a la que hasta ese momento le había 
girado cheques producto de la venta de unos inmuebles de su propiedad, 
pero en el momento de la firma sus huellas digitales no pudieron ser 
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identificadas por el biométrico de la notaría, condición que aprovecho su hijo 
JHON JAIRO ROMERO ROMERO para decirle que el firmaría en representación 
de ella y que no pasaba nada, situación que confirmó la persona que otorgaría 
dicha escritura. Lo anterior sin que la Sra. CELINA ROMERO TOVAR 
sospechará que el inmueble estaba quedando en cabeza de mi poderdante 
señor John Jairo Romero Romero. Acto seguido él procedió a llamar a su 
esposa Sra. Sandra Patricia Pinto y le comento lo sucedido, estando ella de 
acuerdo con el acto de mala fe, después se acercó a la notaría para firmar la 
escritura en calidad de cónyuge.         

3. EN PARTE NO ES CIERTO, Que las diferencias surgieron porque la señora 
madre de mi prohijado, una vez evidencio que en el certificado de tradición y 
libertad aparecía el hijo como único dueño del bien inmueble objeto de 
reclamación en este asunto, empezó a solicitarle su entrega real y material y 
la devolución de la escritura, situación que hizo que a la Sra. SANDRA 
PATRICIA PINTO no le pareciera, negándose a devolverlo y comenzaron las 
diferencias con su suegra y esposo, queriendo seguir con sus actuaciones 
dolosas. Así mismo, dio trámite en abril de 2022 a la demanda de Cesación 
de efectos civiles del matrimonio católico ante el Juzgado Promiscuo de 
Familia de Gacheta. 

4. NO ES CIERTO, Que como consecuencia del inicio del trámite de divorcio se 
diera la transferencia de la propiedad del bien inmueble; Así como tampoco 
lo es que el inmueble en comento pertenezca a la sociedad conyugal 
conformada por los señores ROMERO PINTO, por lo contrario, es bien sabido 
por ambos que ninguno participó en la compra ni en el pago del bien, y a 
diferencia ellos fraguaron el abuso de confianza y estafa, porque engañaron 
y traicionaron la buena fe de la señora CELINA ROMERO TOVAR. Situación 
que se evidencia en la última parte de la cláusula séptima: AFECTACION A 
VIVIENDA FAMILIAR donde el Notario deja constancia de las indagaciones 
que hiciera a las partes, y donde participa la señora SANDRA PATRICIA PINTO 
en calidad de cónyuge, quien manifiesta que, el inmueble que adquiere su 
esposo no se afecta a vivienda familiar por convenir a sus intereses. 
(subrayado es mío), muy sospechoso que hiciera tal aclaración en ese 
sentido. 

5. EN PARTE NO ES CIERTO; En cuanto a que el día 6 de octubre de 2022 el 
Juzgado Promiscuo de Familia de Gacheta Cundinamarca profirió sentencia 
declarando la cesación de los efectos civiles del matrimonio católico quedando 
disuelta la sociedad conyugal y en estado de liquidación, por la causal novena 
que reza: “…El consentimiento de ambos cónyuges manifestado ante juez 
competente y reconocido por este mediante sentencia…”  Pero continuando 
su residencia bajo el mismo techo. 

6. NO ES CIERTO, En vista que dentro de la demanda de CESACION DE LOS 
EFECTOS CIVILES DEL MATRIMONIO CATOLICO, en el capitulo IV. RELACION 
DE BIENES SOCIALES, la Sra. SANDRA PATRICIA PINTO, relaciona como 
ACTIVOS: Inmueble ubicado en la calle 10 No. 1B Este -15 del municipio de 



Guasca, identificado con el folio de matrícula inmobiliaria 50N-20522422 de 
la Oficina de Registro e Instrumentos Públicos de Bogotá – Zona Norte., por 
consiguiente, no se puede manifestar que no conocía del hecho de la venta 
con anterioridad. De otro lado es falso que el inmueble fue adquirido con 
recursos económicos de los dos cónyuges, porque según lo manifestado por 
mi prohijado, NINGUNO ha tenido en la vida recursos económicos que 
alcancen la suma de dinero producto de la compraventa. 

7. NO ES CIERTO, Lo que hizo mi prohijado fue un acto de contricción y de 
arrepentimiento, devolviendo a su señora Madre lo que por derecha y en 
justicia le correspondía, pero que tocaba ponerle un nombre al acto que se 
celebraba y fue el de compraventa. 

8. NO ES CIERTO, el valor que se declara en un acto jurídico denominado 
compraventa puede ser el catastral o superior a este, y está ligado al acuerdo 
de voluntades, sin que exista norma en contrario que especifique que debe 
ser el valor comercial del mismo. 

9. NO ES CIERTO, de acuerdo con lo manifestado por mi prohijado, la señora 
CELINA ROMERO TOVAR en reiteradas ocasiones ha solicitado directamente 
la entrega real y material del inmueble, situación que entre otras origino las 
diferencias entre ella y su exnuera. Así mismo, el señor JHON JAIRO ROMERO 
ROMERO me manifiesta que es la señora CELINA ROMERO TOVAR quien ha 
pagado los impuestos prediales y las personas de su entorno la reconocen 
como dueña del bien inmueble objeto de la compraventa, incluso quien le 
hiciera la venta del predio. 

10. NO ES UN HECHO ES UNA MANIFESTACIÓN: Que el contrato de compraventa 
es absolutamente simulado. Y NO ES CIERTO, Porque como ya se ha 
manifestado en reiteradas ocasiones la verdadera compradora del bien 
inmueble en mención es la señora CELINA ROMERO TOVAR, quien negocio y 
pago por él. Así mismo, no es cierto que al momento de la venta “simulada” 
se encontraba en proceso de divorcio y disolución de la sociedad conyugal ya 
que la compraventa se protocolizó mediante escritura pública No. 187 del 11 
de febrero de 2022 ante la Notaria Cuarta de Bogotá y el proceso de divorcio 
se radicó en abril de 2022, para lo cual la Sra. PINTO otorgó poder el 1 de 
abril de 2022.  Aquí no existe causa simulandi que pretendiera defraudar los 
intereses de la cónyuge, más bien, si la hubo en la compraventa que se otorgó 
con la escritura pública de compraventa No. 50 del 4 de enero de 2018, donde 
reconoce mi prohijado existió defraudación y mala fe por parte de los 
cónyuges ROMERO PINTO hacia la señora CELINA ROMERO TOVAR. 

11.  NO ME CONSTA, Que se pruebe. 
  

2. A LAS PRETENSIONES 
 
Me opongo a las pretensiones del demandante por carecer las mismas de 
fundamentos fácticos y legales que le permitan acceder a la justicia para pagarlas 
y me pronuncio frente a cada una de ellas así: 



 
1. Solicito que NO se declare la SIMULACION ABSOLUTA del contrato de 

compraventa contenido en la Escritura Pública No. 187 del 11 de febrero de 
2022 otorgada por la Notaria Cuarta del Círculo de Bogotá D.C., 
correspondiente al derecho de dominio y posesión vinculado al bien inmueble 
denominado “LOTE BIFAMILIAR No. 2, PARTE B, MANZANA H, junto con la 
casa de habitación en el construido, identificado con matrícula inmobiliaria No. 
50N-20522422. Lo anterior por ser un acto jurídico que estaba volviendo su 
derecho a la persona que verdaderamente lo había negociado y pagado y que 
fue engañada por su hijo y su nuera, de manera descarada y con 
reconocimiento bajo la gravedad de juramento por mi representado.   
   

2. Que NO se ordene la cancelación de la Escritura Pública No. 187 del 11 de 
febrero de 2022 otorgada por la Notaria Cuarta del Círculo Notarial de Bogotá 
y el registro efectuado ante la Oficina de Registro e Instrumentos Públicos, 
puesto que carece de material probatorio para el reconocimiento de la acción 
de simulación absoluta del contrato de compraventa establecido entre JHON 
JAIRO ROMERO ROMERO y  la señora CELINA ROMERO TOVAR. 
  

3. Que NO se ordene la inscripción sobre simulación absoluta en el folio de 
matrícula inmobiliaria No. 50N-20522422 de la Oficina de Registro e 
Instrumentos Públicos de Bogotá Zona Norte, como lo pide el extremo actor, 
por no corresponder a la realidad del negocio jurídico, lo que se demostrará 
en el transcurso del proceso. 
    

4. Que se ordene la cancelación de inscripción de la demanda de Simulación y 
que el folio de matrícula vuelva a su estado anterior con la ultima anotación 
valida que es la compraventa entre el señor JHON JAIRO ROMERO ROMERO 
y la señora CELINA ROMERO TOVAR.  
 

5. Me opongo a que se condene en costas al demandado Señor JHON JAIRO 
ROMERO ROMERO y en caso contrario, por la prosperidad de las excepciones 
se condene en constas y gastos del proceso a la demandante. 
 

3. EXCEPCIONES DE MERITO 
 
1. MALA FE DE LA DEMANDANTE 

 
Se da la mala fe en los títulos traslaticios de dominio, cuando existe fraude 
u otro vicio en el acto o contrato, ya afecten éstos el consentimiento de 
uno de los contratantes, o las formas propias del negocio jurídico, y en 
general obra de mala fe quien ha pretendido obtener beneficios sin la 
debida probidad o pulcritud, de tal manera que a conciencia ha pretendido 
tales ventajas obrando en sentido opuesto a las buenas costumbres. En 



este sentido la mala fe es el conocimiento que una persona tiene de la 
falta de fundamento de su pretensión, del carácter delictuoso o 
cuasidelictuoso de su actuar. 
 
De otra parte, conviene dejar en claro que la regla general es la presunción 
de la buena fe, según el artículo 769 del Código Civil Colombiano: “La 
buena fe se presume, excepto en los casos en que la ley establece la 
presunción contraria; en todos los otros casos, la mala fe deberá 
probarse”. 
 
Conforme lo anterior, el fundamento fáctico de esta excepción se ha de 
probar, teniendo en cuenta aquello que se vinculó a los hechos de la 
demanda, por cuenta de afirmaciones realizadas por la demandante, entre 
otras: 
Hecho Segundo: Afirmaciones de compraventa en la vigencia de la 
sociedad conyugal de los señores ROMERO PINTO y suscripción de la 
escritura pública solo por uno de los cónyuges. 
Hecho cuarto: Afirmación de transferencia de la propiedad del “UNICO” 
bien que compone la sociedad. 
Hecho quinto: Afirmación sobre el decreto de la cesación de los efectos 
civiles de matrimonio católico proferido por fallo dentro de proceso de 
divorcio, por la causal novena, formalizando una situación que de hecho 
de tiempo atrás se viene presentando entre los cónyuges, continuando la 
residencia conjuntamente. 
Hecho Sexto: Afirmación que, con el fin de liquidar la sociedad conyugal, 
procedió a expedir certificado de tradición del “UNICO” bien de la sociedad 
y con sorpresa se entero que se había transferido por compraventa. 
Hecho octavo: Afirmación que nunca fue pagado el precio de compraventa 
por la compradora Sra. CELINA ROMERO TOVAR. 
Hecho Noveno: Afirmación en contra de los requerimientos obtenidos por 
cuenta de la Sra. ROMERO TOVAR para la devolución del bien inmueble y 
el pago de los impuestos prediales. 
Hecho Decimo: Afirmación de encontrarse en proceso de divorcio cuando 
se llevo a cabo la supuesta “Venta simulada”. 
 
Las anteriores afirmaciones dentro de cada uno de los hechos referidos 
desconocen y contradicen el acervo probatorio arrimado a la demanda; 
Así mismo, las testimoniales y la declaración de parte nos probaran la mala 
fe profesada por la demandante dentro de este asunto.  
   

2.  ENRIQUECIMIENTO SIN JUSTA CAUSA 
 

El enriquecimiento sin justa causa está ligado al concepto de las leyes de 
equidad que se presenta cuando se da el desplazamiento de un patrimonio 



que provoca que una persona aumente el suyo a costa de otro que 
empobrece, es también conocido como enriquecimiento injustificado, sin 
una causa ni contrato válido. Este tipo de enriquecimiento tiene por 
finalidad restituir un equilibrio patrimonial entre partes. Se produce cuando 
una persona, disminuyendo su propio patrimonio, incrementa el de otra y 
la enriquece, sin que ese movimiento de valores que se produce en los 
dos patrimonios encuentre justificación ni en una convención, ni en una 
disposición legal. 
 
La sala civil de la Corte Suprema de Justicia en sentencia AC5138-2018 se 
refiere al enriquecimiento sin justa causa en los siguientes términos: “…La 
acción de enriquecimiento sin causa, consagrada en el artículo 831 del 
Código de Comercio, tiene como propósito remediar aquellos 
desplazamientos patrimoniales que pueden existir cuando quiera que la 
ventaja que una parte obtiene, carece de fundamento jurídico que la 
preceda y justifique...”.  
 
Ahora bien, como se demostrará en el trascurso del proceso, la 
demandante NO aporto de su pecunio o del de la sociedad conyugal los 
dineros para sufragar el valor de la compraventa del mencionado bien 
inmueble, lo que evidencia la ventaja patrimonial que quiere obtener 
enriqueciéndose a través de la acción impetrada, con el fin de menoscabar 
el patrimonio de la verdadera compradora del referido bien. 
 

 
3. FALTA DE COMPETENCIA 
 
Conforme a los artículos 138 y 139 del Código General del Proceso se debe 
declarar la falta de competencia funcional, en el entendido que la cuantía 
para conocer del presente asunto supera los 150 SMMLV, por el valor de la 
compraventa y del avalúo asignado a dicho inmueble por cuenta de perito.       
  
4. LA INNOMINADA 
 
Toda aquella excepción que sea favorable a los intereses de mi prohijado y 
a esclarecer la verdad de los hechos que se debaten en el presente asunto.    

 
4. PRUEBAS 

 
1. INTERROGATORIO DE PARTE 
 
Conforme al artículo 198 del C.G.P., me permito solicitar se ordene la citación 
de las siguientes partes a fin de interrogarlas sobre los hechos, pretensiones 
y contestación de la demanda, a los señores: 
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SANDRA PATRICIA PINTO, demandante dentro del presente asunto, 
identificada con cédula de ciudadanía No. 39.818.466, domiciliada en la calle 
10 # 1B Este-15 del casco urbano de Guasca-Cundinamarca, con correo 
electrónico: sandrapinto.35@hotmail.com  , para que bajo la gravedad de 
juramento absuelva el interrogatorio que formulare verbalmente el día y hora 
que se fije la audiencia. 
CELINA ROMERO TOVAR, demandada dentro del presente asunto, 
identificada con cédula de ciudadanía No. 20.644.338 domiciliada en la  
vereda La Trinidad del municipio de Guasca-Cundinamarca, con número de 
celular: 3115289968, sin correo electrónico que conozca, para que bajo la 
gravedad de juramento absuelva el interrogatorio que formulare verbalmente 
el día y hora que se fije la audiencia  
 
  
2. TESTIMONIALES 
 
Conforme al artículo 212 del C.G.P., solicito ordenar se fije día y hora para la 
audiencia de pruebas, con el fin de absolver los siguientes testimonios de las 
personas relacionadas a continuación: 
Al señor SEBASTIAN ALFONSO GONZALEZ, varón, mayor de edad, 
identificado con cédula de ciudadanía No. 1.069.306.526, Correo Electrónico: 
sebalgo17@gmail.com , número celular: 3104577312. 
Al señor RAUL ORLANDO GANTIVA, varón, mayor de edad, identificado con 
cédula de ciudadanía No. 3.056.200, número de celular: 3015088668. 
A la señora MARIA FERNANDA SUAREZ ROJAS, mujer, mayor de edad, 
identificada con la cedula de ciudadanía No. 53.911.525, número de celular: 
3212403033. 
 
Personas que declararan sobre lo que les conste sobre los siguientes hechos: 
 
Todo lo relacionado con la compraventa del bien inmueble identificado con 
folio de matricula inmobiliaria No. 50N-20522422, ubicado en el casco urbano 
de Guasca-Cundinamarca en la calle 10 #1B Este-15, según escritura pública 
No. 50 del 4 de enero de 2018 otorgada por la Notaría única del Círculo de 
Guatavita. 
 
Todo lo relacionado con el pago de la compra del bien inmueble identificado 
con folio de matrícula inmobiliaria No. 50N-20522422, ubicado en el casco 
urbano de Guasca-Cundinamarca en la calle 10 #1B Este-15, según escritura 
pública No. 50 del 4 de enero de 2018 otorgada por la Notaría única del 
Círculo de Guatavita. 
 
Todo lo relacionado con los hechos, pretensiones y contestación de la 
demanda relacionada con el presente asunto. 
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3. DOCUMENTALES 

• Poder Especial para actuar. 
• Copia del recibo de pago del impuesto predial del año 2023.  

 
 

5. NOTIFICACIONES 
 
A la suscrita en el correo electrónico: abogadosasociados077@gmail.com, dirección 
física: Calle 147 #21-75 ofc. 402 torre F de la ciudad de Bogotá, celular: 
3134246234. 
El demandado señor JHON JAIRO ROMERO ROMERO, en la calle 10 #1B Este-15 de 
Guasca-Cundinamarca, correo electrónico: jhonromero3085@gmail.com , celular: 
3107836605. 
A la demandante señora SANDRA PATRICIA PINTO en la Calle 10 #1B Este-15 
Portales de Valenta, Guasca-Cundinamarca, correo electrónico: 
sandrapinto.35@hotmail.com  , celular: 3214114574. 
 
Del señor Juez, 

 
MARTHA PATRICIA CASTRO BARRETO 
C.C. No. 52.029.855 de Bogotá 
TP. 145.324 C.S.J. 
Correo e: abogadosasociados077@gmail.com 
Celular: 3134246234 
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Buenos días, 

Confirmo recibido y le recuerdo que ÚNICAMENTE harán parte de los expedientes las peticiones y documentos que se
aporten en formato WORD o PDf, aquello que contenga el cuerpo del correo electrónico no se unirá a los procesos.

Puede consultar las decisiones del Despacho a través de los estados electrónicos que se publican en la página de la Rama
Judicial junto con los autos, salvo los que allí se mencionan que no será publicados, al que puede acceder a través del
siguiente link: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-promiscuo-municipal-de-guasca/92, donde también
encontrará la pestaña de procesos al despacho donde podrá consultar el libro
diario https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-promiscuo-municipal-de-guasca/96

Asimismo, se recuerda que el horario de atención tanto virtual como presencial es en días hábiles de lunes a viernes de
8:00 am a 1:00 pm y de 2:00 pm a 5:00 pm., cualquier comunicación que se reciba por fuera de este horario tendrá
recibido de la siguiente hora y día hábil además que el servidor de correo electrónico está rebotando los correos
enviados por fuera del horario laboral.

Cordialmente, 
 
Alejandra Posada Cruz 
Escribiente

JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL
Guasca – Cundinamarca Calle 6 No 5-34

jprmpalguasca@cendoj.ramajudicial.gov.co

Lun 17/07/2023 15:55

Señor 
JUEZ PROMISCuO MUNICIPAL DE GUASCA-CUNDINAMARCA
E.S.D.

REF: PROCESO DE SIMULACION 2023-00026
DDTE: SANDRA PATRICIA PINTO
DDOS: CELINA ROMERO TOVAR y JHON JAIRO ROMERO ROMERO

MARTHA PATRICIA CASTRO B, actuando en representación del demandado señor JHON JAIRO ROMERO ROMERO, me
permito dentro del término legal enviar por este medio la CONTESTACIÓN de la demanda de SIMULACIÓN con
radicado 2023-00026 y sus anexos.
Atte
MARTHA PATRICIA CASTRO B.
Apoderada demandado
Correo e: abogadosasociados077@gmail.com 
Movil. 3134246234

J Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Cundinamarca - Guasca      
Para: abogadosasociados077

Responder Reenviar

PC Patricia Castro <abogadosasociados077@gmail.com>      
Para: Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Cundinamarca - Guasca; delfinramirezv.58@hotmail.com

PODER PROCESO2023-0002…
Descargado


IMPUESTO PREDIAL 2023 GU…
Descargado



4 archivos adjuntos (589 KB)  Guardar todo en OneDrive - Consejo Superior de la Judicatura  Descargar todo

Buscar












Correo nuevo  Eliminar  Archivar Informar  Limpiar Mover a  Responder Responder a todos Reenviar  Pasos rá

https://www.ramajudicial.gov.co/
https://outlook.office.com/owa/?realm=cendoj.ramajudicial.gov.co&exsvurl=1&ll-cc=3082&modurl=0&login_hint=jprmpalguasca@cendoj.ramajudicial.gov.co
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-promiscuo-municipal-de-guasca/92
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-promiscuo-municipal-de-guasca/96
mailto:jprmpalguasca@cendoj.ramajudicial.gov.co
mailto:abogadosasociados077@gmail.com
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CIRCULO REGISTRAL: 50N - BOGOTA ZONA NORTE  DEPTO: CUNDINAMARCA  MUNICIPIO: GUASCA  VEREDA:  GUASCA

FECHA APERTURA: 04-01-2006  RADICACIÓN: 2005-97739  CON: ESCRITURA  DE: 16-12-2005

CODIGO CATASTRAL: 253220100000000010106000000000COD CATASTRAL ANT: 25322010000010106000 

NUPRE: 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
 

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
 

DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

Contenidos en ESCRITURA Nro 719 de fecha 14-10-2005 en NOTARIA UNICA de LA CALERA LOTE 18 con area de 121.13 M2 (ART.11 DEL DECRETO 1711

DE JULIO 6/1984).

 
AREA Y COEFICIENTE

AREA - HECTAREAS:  METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS: 

AREA PRIVADA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS:  / AREA CONSTRUIDA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS:

CUADRADOS

COEFICIENTE : %

 
COMPLEMENTACION:

GARZON RODRIGUEZ FERNANDO, GILBERTO, MANUEL ERNESTO, ANA DORIS, GLORIA ESTELA, GARZON GONZALEZ MANUEL ANTONIO

RODRIGUEZ DE GARZON MARIA ELVIA Y GARZON DE PE/A FLOR ALBA ADQUIRIERON: GARZON RODRIGUEZ FERNANDO, GILBERTO, MANUEL

ERNESTO, ANA DORIS, GLORIA ESTELA Y FLOR ALBA POR COMPRA DERECHOS DE CUOTA DE GORZON GONZALEZ MANUEL ANTONIO Y

RODRIGUEZ DE GARZON ANA ELVIA SEGUN ESCRITURA 719 DEL 14-10-2005 NOTARIA UNICA DE LA CALERA. ESTOS ADQUIRIERON POR COMPRA

A EL MUNICIPIO DE GUSCA CUNDINAMARCA SEGUN ESCRITURA 316 DEL 06-06-2001 NOTARIA UNICA DE GUATAVITA. REGISTRADA EN EL FOLIO

050-20405127. ESTE ADQUIRIO SEGUN ACUERDO DE LA LEY TOCAIMA 137 DEL 24-12-1959 SUS DECRETOS REGLAMENTARIOS 1943 ARTICULO 4

DE 1960 Y 3313 DE 1965 SEGUN ACUERDO MUNICIPAL 054 DE 1996 Y RESOLUCION 620 DEL 01-06-2001 DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE GUASCA

CUNDINAMARACA...
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DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: RURAL

2) CARRERA 1 A  #6 - 76

1) SIN DIRECCION LOTE 18

 
DETERMINACION DEL INMUEBLE: 

DESTINACION ECONOMICA: 
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA 

 

MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)

   50N - 20405127
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ANOTACION: Nro 001 Fecha: 16-12-2005 Radicación: 2005-97739

Doc: ESCRITURA 719 del 14-10-2005  NOTARIA UNICA de LA CALERA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: DIVISION MATERIAL: 0918 DIVISION MATERIAL -LIQUIDACION DE LA COMUNIDAD- 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: GARZON DE PE/A FLOR ALBA  CC# 20643537     
DE: GARZON GONZALEZ MANUEL ANTONIO  CC# 284059     
DE: GARZON RODRIGUEZ ANA DORIS  CC# 20644782     

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE
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DE: GARZON RODRIGUEZ FERNANDO  CC# 281743     

DE: GARZON RODRIGUEZ GILBERTO  CC# 281939     

DE: GARZON RODRIGUEZ GLORIA ESTELA  CC# 20644459     

DE: GARZON RODRIGUEZ MANUEL ERNESTO  CC# 19322917     

DE: RODRIGUEZ DE GARZON MARIA ELVIA  CC# 20292505     

A: GARZON RODRIGUEZ ANA DORIS  CC# 20644782 X    
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ANOTACION: Nro 002 Fecha: 22-05-2007 Radicación: 2007-46217

Doc: ESCRITURA 395 del 10-05-2007  NOTARIA UNICA de GUATAVITA VALOR ACTO: $2,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: GARZON RODRIGUEZ ANA DORIS  CC# 20644782     
A: RODRIGUEZ PEDRAZA JORGE ENRIQUE  CC# 3055189 X    
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ANOTACION: Nro 003 Fecha: 30-07-2010 Radicación: 2010-64696

Doc: ESCRITURA 409 del 23-04-2010  NOTARIA UNICA de GUATAVITA VALOR ACTO: $2,500,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: RODRIGUEZ PEDRAZA JORGE ENRIQUE  CC# 3055189     
A: MORENO PIRATEQUE DIEGO FERNANDO  CC# 80116426 X    
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ANOTACION: Nro 004 Fecha: 19-08-2011 Radicación: 2011-65477

Doc: ESCRITURA 1049 del 09-08-2011  NOTARIA UNICA de GUATAVITA VALOR ACTO: $3,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: MORENO PIRATEQUE DIEGO FERNANDO  CC# 80116426     
A: RUIZ JOSE RICARDO  CC# 4123198 X    
A: TORRES CUTA MARIA ADELA  CC# 46668985 X   46668985 
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ANOTACION: Nro 005 Fecha: 08-05-2012 Radicación: 2012-34678

Doc: ESCRITURA 469 del 30-04-2012  NOTARIA UNICA de GUATAVITA VALOR ACTO: $3,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: RUIZ JOSE RICARDO  CC# 4123198     
DE: TORRES CUTA MARIA ADELA  CC# 46668985     
A: SUAREZ ROJAS MARIA FERNANDA  CC# 53911525 X    
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ANOTACION: Nro 006 Fecha: 11-06-2015 Radicación: 2015-40335

Doc: ESCRITURA 445 del 27-05-2015  NOTARIA TREINTA Y UNO de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $ 

ESPECIFICACION: ACTUALIZACION DE NOMENCLATURA: 0904 ACTUALIZACION DE NOMENCLATURA  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

A: SUAREZ ROJAS MARIA FERNANDA  CC# 53911525 X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA 

 

ANOTACION: Nro 007 Fecha: 11-06-2015 Radicación: 2015-40335

Doc: ESCRITURA 445 del 27-05-2015  NOTARIA TREINTA Y UNO de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $65,000,000 
ESPECIFICACION: DECLARACION DE CONSTRUCCION EN SUELO PROPIO: 0911 DECLARACION DE CONSTRUCCION EN SUELO PROPIO AREA

CONSTRUIDA 168.45 M2 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: SUAREZ ROJAS MARIA FERNANDA  CC# 53911525 X    
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ANOTACION: Nro 008 Fecha: 11-06-2015 Radicación: 2015-40335

Doc: ESCRITURA 445 del 27-05-2015  NOTARIA TREINTA Y UNO de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $70,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: SUAREZ ROJAS MARIA FERNANDA  CC# 53911525     
A: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338 X    
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NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *8*
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: CR2009-OF3763 Fecha: 22-02-2009

SE ACTUALIZA FICHA CATASTRAL CON LA SUMINISTRADA POR EL I.G.A.C., SEGUN RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA S.N.R

(CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 2 Radicación: C2014-1305 Fecha: 12-02-2014

SE INCLUYE NUEVO NUMERO PREDIAL DE 30 DIGITOS SUMINISTRADO POR EL I.G.A.C. (SNC), RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA

S.N.R (CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)

Anotación Nro: 4 Nro corrección: 1 Radicación: C2011-9715 Fecha: 08-09-2011

SECCION PERSONAS NOMBRE CORREGIDO VALE ART.35 DL1250/70 C2011-9715 RCB
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2023-354365            FECHA: 07-07-2023

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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El Registrador: AURA ROCIO ESPINOSA SANABRIA
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"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 
CIRCULO REGISTRAL: 50N - BOGOTA ZONA NORTE  DEPTO: CUNDINAMARCA  MUNICIPIO: GUASCA  VEREDA:  GUASCA

FECHA APERTURA: 18-09-1992  RADICACIÓN: 42911  CON: DOCUMENTO  DE: 05-11-1992

CODIGO CATASTRAL: 253220000000000080340000000000COD CATASTRAL ANT: 25322000000080340000 

NUPRE: 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
 

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
 

DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

LOTE # 2 EL BOSQUE CON AREA DE 13.000 M2.UBICADO EN LA VEREDA SANTA ANA DE GUASCA, CUNDINAMARCA. SUS LINDEROS Y DEMAS

ESPECIFICACIONES OBRAN EN LA ESC.480 DEL 4.8.92 NOT.UNICA GUATAVITA, SEGUN DCTO. 1711 DEL 6.7.84.-

 
AREA Y COEFICIENTE

AREA - HECTAREAS:  METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS: 

AREA PRIVADA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS:  / AREA CONSTRUIDA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS:

CUADRADOS

COEFICIENTE : %

 
COMPLEMENTACION:

GUERRERO ISABEL,ROMERO DE PE\A TERESA,ROMERO GUERRERO JOSE J.ADQUIRIERON PARTE POR ADJUDICACION SUCESION DE ROMERO

GUERRERO ANTONIO MARIA ESC.374 DE 16.7.91 NOT.GUATAVITA.OTRA PARTE POR ADJUDICACION SUCESION DE ROMERO GUERRERO RAQUEL

ESC.375 DE 16.7.01 NOT.GUATAVITA.ROMERO GUERRERO RAQUEL Y ANTONIOM.ADQUIRIERON EN ADJUDICACION SUCESION DE ROMERO JOSE

A.Y GUERRERO DE ROMERO MARIA DEL ROSARIO SENTENCIA JUZG.PROMISCUO MPAL.DE GUASCA DE 28.11.81.ESTOS EN LA SOCIEDAD

CONYUGAL POR COMPRA A JOAQUIN ROMERO ESC.222 DEL 18.8.1929 NOT.GUATAVITA REGISTRADA LIBRO 1.#396 DE 1929.-
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DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: SIN INFORMACIÓN

1) SIN DIRECCION LOTE 2 EL BOSQUE

 
DETERMINACION DEL INMUEBLE: 

DESTINACION ECONOMICA: 
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MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)

   50N - 20113790
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ANOTACION: Nro 001 Fecha: 20-08-1992 Radicación: 42911

Doc: ESCRITURA 321 del 26-05-1992  NOT.UN. de GUATAVITA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: : 106 ADJUDICACION DIVISION MATERIAL  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROMERO DIAZ ISABEL      
DE: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN      
DE: ROMERO VDA.DE PE\A TERESA DEL NI\O JESUS      
A: ROMERO DE DIAZ ISABEL      
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ANOTACION: Nro 002 Fecha: 08-07-1994 Radicación: 1994-43064
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Doc: ESCRITURA 298 del 11-05-1994  NOTARIA UNICA de LA CALERA VALOR ACTO: $2,400,000 

ESPECIFICACION: : 101 COMPRAVENTA  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: ROMERO DE DIAZ ISABEL  CC# 20462440     

A: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN  CC# 281293 X    
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ANOTACION: Nro 003 Fecha: 16-02-2009 Radicación: 2009-12280

Doc: OFICIO 187 del 09-02-2009  JUZGADO 1 DE  FAMILIA de VILLAVICENCIO VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: EMBARGO DE LA SUCESION: 0425 EMBARGO DE LA SUCESION N. 50001311000120080056800 ESTE Y OTRO- -NO SE INSCRIBE

EN EL FOLIO 758523, POR EXISTIR EN ESTE CIRCULO REGISTRAL 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN  X    
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ANOTACION: Nro 004 Fecha: 27-03-2009 Radicación: 2009-24274

Doc: OFICIO 362 del 27-03-2009  JUZGADO C CTO de  CHOCONTA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: DEMANDA EN PROCESO DE PERTENENCIA: 0412 DEMANDA EN PROCESO DE PERTENENCIA *PERTENENCIA # 09-46A* 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: FARFAN ROMERO MARIA ISABEL      
DE: MU/OZ ROZO ALFREDO      
A: HEREDEROS DESCONOCIDOS DE JOSE JOAQUIN ROMERO GUERRERO       
A: ROMERO TOVAR CELINA      
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ANOTACION: Nro 005 Fecha: 18-08-2009 Radicación: 2009-65196

Doc: OFICIO 1102 del 31-07-2009  JUZGADO CIVIL CTO. de CHOCONTA  CUND. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: DEMANDA EN PROCESO ORDINARIO: 0468 DEMANDA EN PROCESO ORDINARIO REF: NO.09-46A 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CELINA ROMERO TOVAR       
A: FARFAN ROMERO MARIA ISABEL      
A: MU/OZ ROZO ALFREDO      
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ANOTACION: Nro 006 Fecha: 12-08-2010 Radicación: 2010-68283

Doc: OFICIO 1879 del 22-07-2010  JUZGADO 1 DE FAMILIA de VILLAVICENCIO META VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 3 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL PROCESO DE SUCESION NO.50001-3110-

001-2008-00568-00 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN  X    
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ANOTACION: Nro 007 Fecha: 12-08-2010 Radicación: 2010-68284

Doc: SENTENCIA SIN del 28-06-2010  JUZGADO 1 DE FAMILIA de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 

ESPECIFICACION: ADJUDICACION EN SUCESION: 0109 ADJUDICACION EN SUCESION  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN      

A: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338 X    
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ANOTACION: Nro 008 Fecha: 19-06-2015 Radicación: 2015-42515

Doc: OFICIO 734 del 11-06-2015  JUZGADO CIVIL DEL CIRCUITO DE CHOCONTA de CHOCONTA

VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 4 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL PROCESO. PERTENENCIA NO 09-46A 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: FARFAN ROMERO MARIA ISABEL  CC# 39697905     
DE: MU/OZ ROZO ALFREDO  CC# 3055002     
A: HEREDEROS DESCONOCIDOS DE JOSE JOAQUIN ROMERO GUERRERO.       
A: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338     
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA 

 

ANOTACION: Nro 009 Fecha: 19-06-2015 Radicación: 2015-42515

Doc: OFICIO 734 del 11-06-2015  JUZGADO CIVIL DEL CIRCUITO DE CHOCONTA de CHOCONTA

VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 5 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL PROCESO. PERTENENCIA NO. 09-46A 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338     
A: FARFAN ROMERO MARIA ISABEL  CC# 39697905     
A: MU/OZ ROZO ALFREDO  CC# 3055002     
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ANOTACION: Nro 010 Fecha: 18-09-2017 Radicación: 2017-62276

Doc: OFICIO 716 del 13-09-2017  JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL GUASCA CUNDINAMARCA de GUASCA

VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: DEMANDA EN PROCESO DE DESLINDE Y AMOJONAMIENTO: 0410 DEMANDA EN PROCESO DE DESLINDE Y AMOJONAMIENTO  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338 X    
A: BENAVIDES JURADO JOSE ERNESTO  CC# 12957267     
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ANOTACION: Nro 011 Fecha: 24-11-2017 Radicación: 2017-79725

Doc: OFICIO 903 del 17-11-2017  JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL GUASCA CUNDINAMARCA de GUASCA

VALOR ACTO: $ 

     Se cancela anotación No: 10 

ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL DEMANDA NO. 2017-00155 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338     

A: BENAVIDES JURADO JOSE ERNESTO  CC# 12957267     
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ANOTACION: Nro 012 Fecha: 02-03-2018 Radicación: 2018-14118

Doc: ESCRITURA 140 del 28-02-2018  NOTARIA UNICA de LA CALERA VALOR ACTO: $52,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338     
A: INVERSIONES LIM S.A.S. NIT# 9010424991X    
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: CR2009-OF3763 Fecha: 22-02-2009

SE ACTUALIZA FICHA CATASTRAL CON LA SUMINISTRADA POR EL I.G.A.C., SEGUN RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA S.N.R

(CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 2 Radicación: C2014-1305 Fecha: 12-02-2014

SE INCLUYE NUEVO NUMERO PREDIAL DE 30 DIGITOS SUMINISTRADO POR EL I.G.A.C. (SNC), RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA

S.N.R (CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2023-355482            FECHA: 07-07-2023

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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El Registrador: AURA ROCIO ESPINOSA SANABRIA
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CIRCULO REGISTRAL: 50N - BOGOTA ZONA NORTE  DEPTO: CUNDINAMARCA  MUNICIPIO: GUASCA  VEREDA:  SANTA ANA

FECHA APERTURA: 06-12-1983  RADICACIÓN: 1983-105423  CON: DOCUMENTO  DE: 25-10-1993

CODIGO CATASTRAL: 25-322-00-00-00-00-0008-0094-0COD CATASTRAL ANT: SIN INFORMACION 

NUPRE: 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
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DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

LOTE LAS BARRANCAS, DESMEMBRADO DEL PREDIO DEL MISMO NOMBRE, LINDA: PARTIENDO DEL MOJON 1 EN DIRECCION SUROESTE HASTA

EL MOJON 2 COLINDANDO CON PREDIOS DE JULIO RODRIGUEZ ENTRADA AL MEDIO EN EXTENSION DE 34 MTRS, DEL MOJON 2 EN DIRECCION

SURESTE HASTA EL MOJON 3 COLINDANDO CON PREDIOS DE JUAN SANCHEZ EN EXTENSION DE 24 MTRS, CERCA DE PARED, DEL MOJON 3 EN

DIRECCION SUROESTE HASTA EL MOJON 4 COLINDANDO CON PREDIOS DE JUAN SANCHEZ EN EXTENSION DE 244 MTRS, CERCA DE ALAMBRE,

DEL MOJON 4 EN DIRECCION SURESTE HASTA EL MOJON 5 COLINDANDO CON PREDIOS DE HEREDEROS DE CARLOS CABRERA EN EXTENSION

DE 113 MTRS, CERCAS DE ALAMBRE, DEL MOJON 5 EN DIRECCION NORESTE HASTA EL MOJON 6 COLINDANDO CON PREDIOS DE ANTONIO

MARIA ROMERO GUERRERO EN EXTENSION DE 190 MTRS, DEL MOJON 6 EN DIRECCION NOROESTE HASTA EL MOJON 1 COLINDANDO CON

PREDIOS DE JULIO RODRIGUEZ, CAMINO VEREDAL AL MEDIO, CERCAS DE ALAMBRE , EN EXTENSION DE 252 MTRS Y ENCIERRA.- ESTE PREDIO

QUEDA CON GRAVAMEN DE SERVIDUMBRE DE AGUA A FAVOR DE LOS PREDIOS INFERIORES.- ------------------SE ACTUALIZA AREA 3 HECTAREAS

1.585 M2 LINDEROS Y DEMAS ESPECIFICACIONES CONTENIDAS EN ESCRITURA 444 DE 27-05-2015 NOT. 31 DE BOGOTA.

 
AREA Y COEFICIENTE

AREA - HECTAREAS:  METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS: 

AREA PRIVADA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS:  / AREA CONSTRUIDA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS:

CUADRADOS

COEFICIENTE : %

 
COMPLEMENTACION:
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DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: RURAL

1) LOTE LAS BARRANCAS HOY LA MARGARITA

 
DETERMINACION DEL INMUEBLE: 

DESTINACION ECONOMICA: 
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MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)

   50N - 752531
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ANOTACION: Nro 001 Fecha: 16-11-1983 Radicación: 1983-105423

Doc: SENTENCIA SN del 28-11-1981  JUZ PROMISCUO MPL de GUASCA VALOR ACTO: $0 
ESPECIFICACION: : 150 ADJUDICACION SUCESION  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: GUERRERO DE ROMERO MARIA DEL ROSARIO      
DE: ROMERO JOSE ANTONIO      
A: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN  X    
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ANOTACION: Nro 002 Fecha: 03-04-2009 Radicación: 2009-26632

Doc: OFICIO 494 del 19-03-2009  JUZGADO 1 DE FAMILIA de VILLAVICENCIO VALOR ACTO: $ 

ESPECIFICACION: EMBARGO DE LA SUCESION: 0425 EMBARGO DE LA SUCESION  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN  X    
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ANOTACION: Nro 003 Fecha: 12-08-2010 Radicación: 2010-68283

Doc: OFICIO 1879 del 22-07-2010  JUZGADO 1 DE FAMILIA de VILLAVICENCIO META VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 2 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL PROCESO DE SUCESION NO.50001-3110-

001-2008-00568-00 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN  X    
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ANOTACION: Nro 004 Fecha: 12-08-2010 Radicación: 2010-68284

Doc: SENTENCIA S/N del 28-06-2010  JUZGADO 1 DE FAMILIA de VILLAVICENCIO VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ADJUDICACION EN SUCESION: 0109 ADJUDICACION EN SUCESION  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN      
A: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338 X    
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ANOTACION: Nro 005 Fecha: 11-06-2015 Radicación: 2015-40334

Doc: ESCRITURA 444 del 27-05-2015  NOTARIA TREINTA Y UNO de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: CORRECCION DEL TITULO RESPECTO A LOS LINDEROS Y AREA (ART.49 DEL DECRETO 2148 DE 1983): 0902 CORRECCION DEL

TITULO RESPECTO A LOS LINDEROS Y AREA (ART.49 DEL DECRETO 2148 DE 1983)  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338 X    
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ANOTACION: Nro 006 Fecha: 11-06-2015 Radicación: 2015-40334

Doc: ESCRITURA 444 del 27-05-2015  NOTARIA TREINTA Y UNO de BOGOTA D. C. VALOR ACTO: $90,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338     
A: BERNAL RESTREPO NELSON  CC# 17173899 X    
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ANOTACION: Nro 007 Fecha: 13-12-2018 Radicación: 2018-82900

Doc: ESCRITURA 887 del 12-12-2018  NOTARIA UNICA de LA CALERA VALOR ACTO: $51,000,000 

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE

CERTIFICADO DE TRADICION

MATRICULA INMOBILIARIA



La validez de este documento podrá verificarse en la página certificados.supernotariado.gov.co

Certificado generado con el Pin No: 230707313979139946 Nro Matrícula: 50N-758123
Pagina 3 TURNO: 2023-354364

Impreso el 7 de Julio de 2023 a las 01:48:35 PM

"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 

ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: BERNAL RESTREPO NELSON  CC# 17173899     

A: INVERSIONES LIM S.A.S. NIT# 9010424991X    
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NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *7*
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: C2015-2312 Fecha: 17-03-2015

EN GENERALES DEPARTAMENTO, MUNICIPIO Y VEREDA LO INCLUIDO SALVEDAD VALE ART.59 LEY 1579/2012 GRH C2015-2312.

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 2 Radicación: C2015-5365 Fecha: 26-06-2015

CODIGO CATASTRAL INCLUIDO Y NOMBRE DEL LOTE SEGUN TITULO REGISTRADO VALE.ART.59 LEY 1579/2012 C2015-5365 CD

Anotación Nro: 4 Nro corrección: 1 Radicación: C2015-2312 Fecha: 17-03-2015

SECCION DOCUMENTO QUE SE REGISTRA CIUDAD VILLAVICENCIO CORREGIDA SEGUN SENTENCIA REGISTRADA, SALVEDAD VALE ART.59 LEY

1579/2012 GRH C2015-2312
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2023-354364            FECHA: 07-07-2023

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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El Registrador: AURA ROCIO ESPINOSA SANABRIA
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"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 
CIRCULO REGISTRAL: 50N - BOGOTA ZONA NORTE  DEPTO: CUNDINAMARCA  MUNICIPIO: GUASCA  VEREDA:  GUASCA

FECHA APERTURA: 18-09-1992  RADICACIÓN: 42911  CON: DOCUMENTO  DE: 05-11-1992

CODIGO CATASTRAL: 253220000000000080419000000000COD CATASTRAL ANT: 25322000000080419000 

NUPRE: 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
 

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
 

DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

LOTE # 1 BARRANCAS CON AREA DE 13.0000 M2.UBICADO EN LA VEREDA SANTA ANA DE GUASCA, CUNDINAMARCA. SUS LINDEROS Y DEMAS

ESPECIFICACIONES OBRAN EN LA ESC.480 DEL 4.8.92 NOT.UNICA GUATAVITA, SEGUN DCTO. 1711 DEL 6.7.84.-

 
AREA Y COEFICIENTE

AREA - HECTAREAS:  METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS: 

AREA PRIVADA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS CUADRADOS:  / AREA CONSTRUIDA - METROS CUADRADOS:  CENTIMETROS:

CUADRADOS

COEFICIENTE : %

 
COMPLEMENTACION:

GUERRERO ISABEL,ROMERO DE PE\A TERESA,ROMERO GUERRERO JOSE J.ADQUIRIERON PARTE POR ADJUDICACION SUCESION DE ROMERO

GUERRERO ANTONIO MARIA ESC.374 DE 16.7.91 NOT.GUATAVITA.OTRA PARTE POR ADJUDICACION SUCESION DE ROMERO GUERRERO RAQUEL

ESC.375 DE 16.7.01 NOT.GUATAVITA.ROMERO GUERRERO RAQUEL Y ANTONIOM.ADQUIRIERON EN ADJUDICACION SUCESION DE ROMERO JOSE

A.Y GUERRERO DE ROMERO MARIA DEL ROSARIO SENTENCIA JUZG.PROMISCUO MPAL.DE GUASCA DE 28.11.81.ESTOS EN LA SOCIEDAD

CONYUGAL POR COMPRA A JOAQUIN ROMERO ESC.222 DEL 18.8.1929 NOT.GUATAVITA REGISTRADA LIBRO 1.#396 DE 1929.-
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DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: SIN INFORMACIÓN

1) SIN DIRECCION LOTE 1 BARRANCAS

 
DETERMINACION DEL INMUEBLE: 

DESTINACION ECONOMICA: 
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MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)

   50N - 20113790
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA 

 

ANOTACION: Nro 001 Fecha: 20-08-1992 Radicación: 42911

Doc: ESCRITURA 321 del 26-05-1992  NOT.UN. de GUATAVITA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: : 106 ADJUDICACION DIVISION MATERIAL  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROMERO DIAZ ISABEL      
DE: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN      
DE: ROMERO VDA.DE PE\A TERESA DEL NI\O JESUS      
A: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN      
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ANOTACION: Nro 002 Fecha: 16-02-2009 Radicación: 2009-12280
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Doc: OFICIO 187 del 09-02-2009  JUZGADO 1 DE  FAMILIA de VILLAVICENCIO VALOR ACTO: $ 

ESPECIFICACION: EMBARGO DE LA SUCESION: 0425 EMBARGO DE LA SUCESION N. 50001311000120080056800 ESTE Y OTRO- -NO SE INSCRIBE

EN EL FOLIO 758523, POR EXISTIR EN ESTE CIRCULO REGISTRAL 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

A: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN  X    
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ANOTACION: Nro 003 Fecha: 27-03-2009 Radicación: 2009-24274

Doc: OFICIO 362 del 27-03-2009  JUZGADO C CTO de  CHOCONTA VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: DEMANDA EN PROCESO DE PERTENENCIA: 0412 DEMANDA EN PROCESO DE PERTENENCIA *PERTENENCIA # 09-46A* 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: FARFAN ROMERO MARIA ISABEL      
DE: MU/OZ ROZO ALFREDO      
A: HEREDEROS DESCONOCIDOS DE JOSE JOAQUIN ROMERO GUERRERO       
A: ROMERO TOVAR CELINA      
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ANOTACION: Nro 004 Fecha: 18-08-2009 Radicación: 2009-65196

Doc: OFICIO 1102 del 31-07-2009  JUZGADO CIVIL CTO. de CHOCONTA  CUND. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: DEMANDA EN PROCESO ORDINARIO: 0468 DEMANDA EN PROCESO ORDINARIO REF: NO.09-46A 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CELINA ROMERO TOVAR       
A: FARFAN ROMERO MARIA ISABEL      
A: MU/OZ ROZO ALFREDO      
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ANOTACION: Nro 005 Fecha: 12-08-2010 Radicación: 2010-68283

Doc: OFICIO 1879 del 22-07-2010  JUZGADO 1 DE FAMILIA de VILLAVICENCIO META VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 2 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL PROCESO DE SUCESION NO.50001-3110-

001-2008-00568-00 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
A: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN  X    
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA 

 

ANOTACION: Nro 006 Fecha: 12-08-2010 Radicación: 2010-68284

Doc: SENTENCIA SIN del 28-06-2010  JUZGADO 1 DE FAMILIA de BOGOTA D.C. VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ADJUDICACION EN SUCESION: 0109 ADJUDICACION EN SUCESION  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROMERO GUERRERO JOSE JOAQUIN      
A: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338 X    
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ANOTACION: Nro 007 Fecha: 19-06-2015 Radicación: 2015-42515

Doc: OFICIO 734 del 11-06-2015  JUZGADO CIVIL DEL CIRCUITO DE CHOCONTA de CHOCONTA

VALOR ACTO: $ 

     Se cancela anotación No: 3 

ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL PROCESO. PERTENENCIA NO. 09-46A- 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: FARFAN ROMERO MARIA ISABEL  CC# 39697905     

DE: MU/OZ ROZO ALFREDO  CC# 3055002     

A: HEREDEROS DESCONOCIDOS DE JOSE JUAQUIN ROMERO GUERRERO.       

A: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338     
 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA ZONA NORTE ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE BOGOTA 

 

ANOTACION: Nro 008 Fecha: 19-06-2015 Radicación: 2015-42515

Doc: OFICIO 734 del 11-06-2015  JUZGADO CIVIL DEL CIRCUITO DE CHOCONTA de CHOCONTA

VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 4 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL: 0841 CANCELACION PROVIDENCIA JUDICIAL PROCESO. PERTENENCIA NO. 09-46A. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338     
A: FARFAN ROMERO MARIA ISABEL  CC# 39697905     
A: MU/OZ ROZO ALFREDO  CC# 3055002     
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ANOTACION: Nro 009 Fecha: 13-12-2018 Radicación: 2018-82902

Doc: ESCRITURA 8888 del 12-12-2018  NOTARIA UNICA de LA CALERA VALOR ACTO: $21,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROMERO TOVAR CELINA  CC# 20644338     
A: INVERSIONES LIM S.A.S. NIT# 9010424991X    
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NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *9*
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 1 Radicación: CR2009-OF3763 Fecha: 22-02-2009

SE ACTUALIZA FICHA CATASTRAL CON LA SUMINISTRADA POR EL I.G.A.C., SEGUN RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA S.N.R

(CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)

Anotación Nro: 0 Nro corrección: 2 Radicación: C2014-1305 Fecha: 12-02-2014

SE INCLUYE NUEVO NUMERO PREDIAL DE 30 DIGITOS SUMINISTRADO POR EL I.G.A.C. (SNC), RES. NO. 8589 DE 27-11-2008 PROFERIDA POR LA

S.N.R (CONVENIO IGAC-SNR DE 23-09-2008)
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos
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Escrito contentivo del la Contestación de la demanda con excepciones con destino al Proceso
No. 2023-00026 ADJUNTAR

 Cerrar Anterior Siguiente 11    



Vie 14/07/2023 17:07

Buenas tardes,  

Confirmo recibido y le recuerdo que ÚNICAMENTE harán parte de los expedientes las peticiones y documentos que se
aporten en formato WORD o PDf, aquello que contenga el cuerpo del correo electrónico no se unirá a los procesos.

Puede consultar las decisiones del Despacho a través de los estados electrónicos que se publican en la página de la Rama
Judicial junto con los autos, salvo los que allí se mencionan que no será publicados, al que puede acceder a través del
siguiente link: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-promiscuo-municipal-de-guasca/92, donde también
encontrará la pestaña de procesos al despacho donde podrá consultar el libro
diario https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-01-promiscuo-municipal-de-guasca/96

Asimismo, se recuerda que el horario de atención tanto virtual como presencial es en días hábiles de lunes a viernes de
8:00 am a 1:00 pm y de 2:00 pm a 5:00 pm., cualquier comunicación que se reciba por fuera de este horario tendrá
recibido de la siguiente hora y día hábil además que el servidor de correo electrónico está rebotando los correos
enviados por fuera del horario laboral.

Cordialmente, 
 
Alejandra Posada Cruz 
Escribiente 

JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL
Guasca – Cundinamarca Calle 6 No 5-34

jprmpalguasca@cendoj.ramajudicial.gov.co

Vie 14/07/2023 14:30

Buenas tardes Doctores

Reciban un cordial saludo, en mi calidad de abogada dela señora CELINA ROMERO TOVAR, me permito allegar con destino
al proceso de Simulación absoluta de SANDRA PARTICIA PINTO contra CELINA ROMERO TOVAR Y JHON JAIRO ROMERO
ROMERO radicado No. 2023-00026, contestación de la demanda con medios exceptivos, pruebas documentales, poder.

Con la respectiva  copia al correo delfinramirezv.58@hotmail.com del Dr. DELFIN RAMIREZ VARGAS.

Atentmente,

Sandra Romero
Movil 3006670979

J Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Cundinamarca - Guasca      
Para: yomara08@hotmail.com



Responder Reenviar

S Sandra Yomara Romero Camacho <yomara08@hotmail.com>      
Para: Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Cundinamarca - Guasca; delfinramirezv.58@hotmail.com
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